创新举措 打造优质高效营商环境

打造优质高效的营商环境。

工作的受理、审核等环节进行深度梳 网+"等举措,践行"容缺受理"与"最 理,优化流程,避免材料积压,大大提高 多跑一次"承诺。 办证与工作效率。同时,高度重视营商 环境优化,企业开办指标位居前列。通 交流,提升工作人员业务素质。注重政 户。2024年新增企业1783户,办理企业变更 域精准发力,为市场主体提供优质服务,助

革中,路南区数据和行政审批局不断创 度。窗口队伍建设不断强化,将依法行 度,压缩企业开办时间,提供"一站式"服 143户重点招商企业落户。共办理审批 新举措,强化贴心服务,全力为市场主体 政、提升服务质量作为重点,营造人人 务,周末"不打烊",为企业降本增效。此 事项7696件,各类审批事项按期办结 争当服务标兵的浓厚氛围。全面落实 外,通过推行主动服务、完善服务制度、 率100%。 建立健全各环节岗位职责,对登记 不见面审批,推行"一窗通""互联 聚焦民生领域等方式,全方位提升企业

过细化考察指标、制作政策明白卡、开 策法规研究宣传与实施,确保企业注册 登记4475户、注销1235户、备案203户。接待

群众满意度。

业务培训学习常态化,每周组织学习 户,其中企业15656户,个体工商户35561 深化举措,在服务效能、队伍建设、服务领

路南区数据和行政审批局负责人表 示,将继续秉持"以人民为中心"思想,紧跟 截至目前,路南区登记市场主体共51217 "放管服"改革步伐,创新服务,优化环境,



京津冀青少年花样游泳邀请赛举办

少年花样游泳邀请赛在市新体中心游泳

动员参加,在碧波荡漾的泳池中,用矫健 体育和旅游局协办。随着裁判员的一声 彩表现所感染,纷纷为他们加油助威。 的身姿和拼搏的精神,书写着属于他们的 哨响,小运动员们在赛场上展现了出色的

本次比赛由北京茵菲高体育运动发展 水中穿梭,或如海豚般在水中翻滚,每一次 青少年花样游泳爱好者提供一个展示自 馆顺利举办。本次比赛汇集了来自北京、 有限公司主办,北京茵菲高花样游泳俱乐部 人水都激起层层水花,每一次冲刺都充满 我、交流技艺的平台。在临近春节的时机 天津、河北三地的100多名青少年游泳运 和唐山新体育中心联合承办,路南区文化 了力量与激情。观众也被小运动员们的精 举办此次赛事,不仅丰富了广大市民的节

本次邀请赛旨在推动京津冀地区青 伦的水上盛宴。

日文化生活,更为大家带来了一场精彩绝

稻地镇:干净整洁迎新春

续改善,助力乡村振兴。

强化责任落实 构建坚实整治体系

稻地镇秉持"党政引领、党员带动、 群众互动"的工作理念,成立专项人居

本报讯(陆南)为巩固人居环境整治 村村干部各司其职,形成了环环相扣的 后、田间地头以及河沟渠道等区域,开 传环境卫生整治的重要意义。通过宣传 成果,营造整洁有序、欢乐祥和的节日氛 主体责任体系。镇领导班子深入基层, 展全方位清洁工作。工作人员和志愿 引导,广大群众的参与热情被充分激发, 围,稻地镇积极响应上级号召,全力开展 针对冬季农村环境中存在的"脏、乱、 者铲除路边杂草、清运堆积垃圾,确保 形成了"环境整治,全民参与"的良好 节前环境卫生整治行动,推动镇域环境持差"等顽疾,积极组织动员,加强检查监 各个区域干净整洁。通过对这些关键 氛围,越来越多的群众自觉树立起卫 督,确保清洁攻坚行动扎实推进、取得 区域的整治,镇域环境舒适度显著提 生意识和环境意识,主动参与到清洁行

聚焦关键区域 深度改善镇容村貌

以网格化管理为依托,稻地镇全面 环境整治攻坚领导小组。镇党委、政府 开启开展节前环境卫生整治行动。重

升,向着"户户干净、村村整洁、全域提 动中来。 升"的目标稳步迈进。

多元宣传引导 激发群众参与热情

统筹全局,分管领导、包村领导以及各 点针对镇内主干道沿线、村民房前屋 横幅标语等线上线下宣传渠道,广泛宣 优美、生活更美好。

稻地镇将把环境卫生整治行动作为 重点工作持续推进,不断探索创新工作方 法,强化各项举措的协同配合,努力打造 稻地镇充分利用微信群、宣传栏以及 宜居宜业的美丽乡村,让稻地镇的环境更

梁家屯路街道:剪纸迎新春 共庆幸福年

本报讯(王珊)新春佳节来临之际,为 与,再度展现剪纸艺术的独特魅力。 弘扬和传承中华优秀传统文化,让孩子们 "剪纸迎新春,共庆幸福年"为主题的活动, 里。只见他们手中的剪刀灵动地挥舞,上下 共同构成了一幅温馨美好的画面。 特别邀请了第五实验小学的学子们共同参 翻飞间,一幅幅造型各异、栩栩如生的图案

活动伊始,志愿者老师为孩子们详细 孩子们尽情享受着艺术创作带来的乐趣与 的传统文字艺术之美,更为新年增添了浓 在充满趣味的创作实践中汲取精神滋养 讲解了剪纸艺术的起源、发展历程及其独 成就感。当看到自己亲手剪出的精美图案 郁的喜庆氛围。同时,也为社区内的孩子 与奋进力量,强化传统技艺的传承,近日, 特的艺术特点。孩子们全神贯注地聆听,积 时,孩子们脸上洋溢着满足与喜悦的笑容, 们搭建了一个良好的沟通交流平台。未 梁家屯路街道尚明社区精心组织了一场以 极提问互动,沉浸在剪纸艺术的奇妙世界 那一幅幅剪纸作品与一张张灿烂的笑脸, 来,尚明社区将继续积极开展此类传统文

此次活动不仅让孩子们感受到非遗质内涵。

便跃然纸上。剪纸过程中,欢声笑语不断, 文化的独特艺术魅力,领略到剪纸中蕴含 化活动,为构建幸福和谐社区注入更多实

惠民道街道:拧紧安全阀 安心过佳节

展了针对底商及棋牌室的安全检查行动。

春佳节保驾护航,近日,惠民道街道组织开 了细致检查,包括灭火器是否配备齐全且 识提示。 在有效期内、疏散通道和安全出口是否畅 件是否齐全、是否已向公安机关备案,并向 查中发现个别棋牌室存在灭火器数量不 违规用电行为,强调了用电安全的重要 共同营造安全、和谐的社区环境

理,营造安全、稳定、和谐的社会环境,为新 区针对底商、棋牌室的消防安全设施进行 营者进行整改,并对其进行了消防安全知 护,防止因用电不当引发火灾事故。

本报讯(陆南)为切实加强辖区安全管 经营者强调了合法经营的重要性。各社 足、疏散通道被杂物堵塞等问题,要求经 性,要求其定期对用电设备进行检查和维

惠民道街道将持续加强对底商的安 同时,检查底商的用电情况,查看是 全监管力度,确保辖区安全形势持续稳 检查人员重点查看了棋牌室的经营证 通、应急照明设施是否正常工作等。在检 否存在私拉乱接电线、使用大功率电器等 定。同时,鼓励广大群众积极参与监督, 友谊街道

祥蛇献瑞迎新春 共庆佳节展未来



为辖区居民送上了一场充满欢乐与温

气洋洋的节日氛围,台下座无虚席, 馨的瞬间。整场活动不仅丰富了居

开序幕。演员们身着红色演出服,在舞 台上尽情歌唱,那充满感染力的声音回 荡在整个会场,共同唱响了家国情怀与 织丰富多彩的惠民活动,创建更加和谐 梦想的华章。优美的葫芦丝演奏《江北 美好的社区家园。

本报讯(陆南)新春佳节即将到来, 美》、欢快的独唱《假如你要认识我》、经 为丰富社区居民的文化生活,展现居民 典歌曲《夕阳红》、甜美歌声与动感舞蹈 的精神风貌,近日,友谊街道联合唐山 交融的《苹果香》等节目精彩不断,展现 老年科技大学举办了一场精彩纷呈的 出了人们对美好生活的热爱与向往,传 "祥蛇献瑞 喜迎新春"文艺汇演活动, 递了邻里和谐的正能量,赢得台下观众

在欢乐喜庆的氛围中,演出落下 活动现场以红色为主调,洋溢着喜 帷幕,大家用镜头记录下这美好与温 民的文化生活,更展现了传统文化的 魅力以及社区居民积极向上的精神

感为工作目标,搭建更多交流平台,组

学院南路街道 把好安全关 守护舌尖味



本报讯(陆南)为进一步加强春节 期间的食品安全工作,持续筑牢食品安 的春节,日前,学院南路街道深入各食 情况,督促超市经营者严格遵守食品 品经营单位开展食品安全督导检查。

包保干部与协管员先后对境内小学、幼 权益。 儿园、小饭桌、企业食堂等餐饮服务场 所进行了细致检查。重点查看了食堂 展,有效排查了社区内的食品安全隐 的环境卫生、食材储存条件、加工操作 患,增强了食品经营单位的安全责任意 流程、餐具消毒情况以及从业人员的健识。学院南路街道将继续加强食品安 康证明等方面,要求各食堂负责人严格 全监管力度,守护好居民"舌尖上的安 落实食品安全主体责任,加强食材采购 全",使居民度过一个安全、安心、舒适 源头管控,确保食品加工过程规范、安 的春节。

在辖区超市,检查人员着重检查 安全管理制度,严禁销售"三无"食品 街道包片领导带领社区食品安全 和过期变质食品,确保消费者的合法

此次食品安全督导检查工作的开

广场街道 墨笔飘香 情暖社区



浓 人情味更浓"墨笔飘香送温暖主题 溢着幸福与满足。

师与书法爱好者共同挥毫泼墨,撰写春 营造了欢乐祥和的节日氛围,还加强 联,寄托新春祝福。活动过程中更有多 了社区与居民之间的互动和联系,让 位小书法爱好者激情挥毫,楷书、隶书、 居民们在寒冬中感受到了社区大家庭 草书等各体书法尽显神韵,充满吉祥寓的温暖和关怀,增强了社区的凝聚力 意的春联和大红的"福"字跃然纸上,寄 和归属感。

本报讯(陆南)墨香四溢送春联,情 托着对居民们的美好祝福。居民们纷 暖社区迎新春。广场街道开展了一场 纷围聚在书法家周围,静静地欣赏书法 温馨而富有文化气息的"墨香浓 年味 创作,挑选着自己心仪的春联,脸上洋

此次活动,不仅弘扬了中华优秀传 活动邀请了国锋练字学校专业老 统文化,丰富了居民的精神文化生活,